
STUDENI U
MATIČNOM
VRTIĆU KRK
Mjesec studeni u matičnom vrtiću Krk bio je ispunjen
zajedništvom i posebnim trenucima koji su obogatili
svakodnevicu djece. Krzo igru, razgovor i doživljaj
djeca su se upoznala s važnim temama. Studeni smo

obilježili prigodnim događajima, edukativnim
sadržajima i radosnim susretima koji su ostavili trag u

dječjim srcima.



JESEN U VRTIĆU
Tijekom studenog odgojiteljice su s djecom provodile

raznovrsne jesenske aktivnosti. Poseban naglasak
stavljen je na boravak na otvorenom, gdje su djeca

promatrala promjene u prirodi, boje lišća i
cjelokupnog okoliša. U radu s djecom su korišteni i
prirodni materijali poput lišća, grančica i plodova, a

na taj se način poticala dječja kreativnost,
istraživanje i razvoj osjetila.



POSJET KAZALIŠTU
TVORCI SJENA

Djeca vrtićkih skupina su, zajedno sa svojim odgojiteljima,
posjetila kazalište i pogledala neverbalnu predstavu temeljenu

na igri sjenama -Tvorci sjena. Takav oblik kazališta bio je
djeci posebno zanimljiv jer se većina s njim susrela po prvi put.

Doživljaj iz kazališta nastavljen je i u vrtiću, gdje su
odgojiteljice s djecom improvizirale i izradile vlastito kazalište

sjena, povezujući tako viđeno s igrom, kreativnim
izražavanjem i obogaćivanjem iskustva.



DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU
VUKOVARA I ŠKABRNJE

Uoči Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, djeca su,
zajedno sa svojim odgojiteljicama, na vanjskom prostoru

vrtića, zapalila svijeće u bojama hrvatske zastave – crvenoj,
bijeloj i plavoj. Na primjeren i njima razumljiv način upoznala su
se sa značenjem ovog važnog dana te su kroz zajednički čin
paljenja svijeća iskazala poštovanje i sjećanje na žrtve. Kroz

ovu temu djeca su usvajala vrijednosti mira, zajedništva,
suosjećanja i poštovanja prema domovini, razvijajući osjećaj

pripadnosti i zahvalnosti.



RADIONICA PRUŽANJA
PRVE POMOĆI

19., 20. i 21. studenog održana je edukacija pružanja prve
pomoći za svu djecu vrtićke dobi, u organizaciji Gradskog

društva Crvenog križa Krk. Edukaciju su vodile dr. Ines Jurčić
i Patricia Depikolozvane Jakominić. Ova hvalevrijedna

aktivnost savršeno se uklopila u naš svakodnevni odgojno-
obrazovni rad, u kojem kontinuirano njegujemo empatiju,

brigu za druge i spremnost na pomaganje. 



RADIONICA “SIGURNO I
VJEŠTO U PROMETU”

U područnom vrtiću Krk održana je edukacija „Sigurno i
vješto u prometu“ u organizaciji HAK-a i MUP-a, namijenjena

djeci u godini prije polaska u školu matičnog i područnog
vrtića Krk. Kroz zanimljivo i djeci prilagođeno predavanje
usvajali su važna i korisna znanja o sigurnom ponašanju u
prometu, pravilima kretanja pješaka te važnosti opreza i

odgovornosti, čime su se dodatno pripremali za samostalnije
sudjelovanje u prometu.



PREDSTAVA “SNJEGULJICA
I 7 PATULJAKA”

Dramski tim matičnog vrtića Krk ponovno je, 27. studenog,
razveselio polaznike vrtićkih skupina matičnog i područnog

vrtića Krk izvedbom predstave „Snjeguljica i 7 patuljaka”.
Članice dramskog tima, odgojiteljice Melita Morić, Blaženka

Samblić, Iva Hriljac Dijanić, Marina Kosić Jurić, Jasminka
Srakočić i Sanja Perić, uz asistenciju odgojiteljice Lucije Kosić

Palić, uložile su veliki trud u pripremu kostima, izradu
scenografije i uvježbavanje predstave. Odgojiteljice su

predstavom djeci dočarale klasičnu priču o dobroti, hrabrosti,
prijateljstvu i istinskoj ljepoti te uspješno približile njezinu

najvažniju pouku – pobjedu dobra nad zlim. 




